

bóćanje



GLASILO HRVATSKOG BOĆARSKOG SAVEZA

ISSN 1334-8256

godina 7 • broj 12 • srpanj 2007.



***Još jedan naslov - Trio Buzet
pobjednik Kupa 2007.***



Nakladnik
Hrvatski boćarski savez

Za nakladnika
Šime Bulić

Urednik
Leo Miler

Uredništvo
Mario M. Litre, Vesna Mužićka,
Slaven Parlov, Dragan Putica

Design
i grafički urednik
Dragutin Habazin

Tisak
INTER NOS
Trg I. Kukuljevića 6, Zagreb



Dragi boćari i prijatelji boćanja,

Prošlo je punih sedam mjeseci od našeg posljednjeg javljanja, a u Savezu kao i u svakom živom organizmu događale su se mnoge stvari, pa Vas o najvažnijim temama želimo u ovom broju izvijestiti.

U prvom dijelu donosimo razgovor sa dosadašnjim tajnikom Saveza Mariom Milanovićem-Litrom, koji nakon 22 godine odlazi iz HBS-a, jer će raditi puno radno vrijeme u Zagrebačkom boćarskom savezu (str. 3 i 4).

Na stranicama 5, 6 i 7 u rubrikama Iz rada Saveza imamo kratko izvješće i događaje vezane na odluke Skupštine, odnosno, Izvršnog odbora i nekih komisija.

Popis klubova i broj igrača po županijama možete naći na stranicama 8, 9, 10 i 11.

Ovogodišnje Prvenstvo Hrvatske za žene i Kup Hrvatske nalazi se na stranicama 12 i 13, koristimo prigodu da čestitamo svim osvajateljicama medalja i Boćarskom klubu »Trio Buzet« na osvojenom naslovu Kupa Hrvatske. Međunarodna natjecanja možete pratiti na stranicama 14 i 15.

Poštovani čitatelji, ako pratite naše službeno glasilo vjerojatno ćete uočiti da je izostala rubrika »Tko pita ne skita«, a jedini razlog je što u našu redakciju nismo dobili nijedno pitanje, pa Vas molimo da nam pišete, Vašim pismima i pitanjima biti ćemo obradovani, a tu rubriku ćete ponovno naći u našem sljedećem broju.

U sljedećem broju na posljednjim stranicama imamo namjeru predstaviti najkvalitetnije klubove u županijskim savezima kako bi se mogao vidjeti njihov rad na neki način putokaz za sve ostale klubove.

Športski pozdrav, uredništvo





**Razgovor s Mariom
Milanovićem Litrom,
dosadašnjim Glavnim tajnikom
Saveza**

Ostajem i dalje u boćanju

Nakon mog dugogodišnjeg poznanstva sa gospodinom Mariom Milanovićem-Litrom, naprosto sam imao potrebu čuti ga još jednom što ga je navelo na to da nakon 22. godine po meni vrlo uspješnog rada prepušta mjesto glavnog tajnika tj. prvog operativca u hrvatskom boćanju, pa sam za uvodno pitanje naprosto morao pitati, **kako se gosp. Litre osjećate u novoj ulozi, jer od 01. srpnja 2007. god. više niste na mjestu gdje ste bili u protekle 22 godine?**

Hvala na pitanju osjećam se izvrsno i više od toga, a kao što vidite (kroz smijeh) nisam nikuda otišao, niti kanim otići. Naime, ja i dalje ostajem profesionalno u boćanju, jer ću u buduću kao zaposlenik Zagrebačkog športskog saveza biti u zagrebačkom boćanju, a i sami znate kad se jednom «zarazite» boćanjem i bulinom da ta zaraza ostaje cijeli život.

Pa recite iskreno, je li Vam žao što nešto prekidate nakon 22 godine?

Najiskrenije, nimalo mi nije žao, a evo i zašto. Bilo koji posao da radite toliko dugo dosadi vam, a i onaj tko ga radi dosadi drugima ili bolje rečeno, dođe do obostranog zasićenja.

Da, imate donekle pravo, ali ipak kako Vi gledate na proteklo razdoblje?

Jednostavno rečeno, to je bilo sjajno i veličanstveno razdoblje mog života i kad bi mogao sve vratiti unazad, ja bih ga ponovno izabrao i ponovno sve napravio isto ili možda bolje, jer sam radio sasvim odano i sa srcem. Naime, ponosan sam na sve što sam uradio prvenstveno u hrvatskom boćanju koje je od osamostaljenja do danas osvojilo oko stotinjak medalja u svim disciplinama i kategorijama. Kroz boćanje sam sreo puno, puno dragih ljudi od kojih su mi neki postali doživotni veliki prijatelji i vjerujte mi, to nije mala stvar.

Sada kada to pričate čini se kako je sve to bilo krasno i lijepo, ali znam da nije baš kako se kaže stalno «teklo med i mlijeko» na samom početku Vašeg rada?

Pa, Vi ste donekle u pravu, ali sve ono što je teško s vremenom se zaboravi i ostanu samo lijepe uspomene. Stvarno nije bilo lako kad sam 1985. god. došao za tajnika u Boćarski savez Jugoslavije i Boćarski savez Hrvatske, naravno, radio sam u oba saveza, a praktično niti jedan nije imao svoje sjedište, niti telefona, tako da sam znao sve telefonske javne govornice u Zagrebu i potrošio u njima kartica i kartica, nekada se ispred govornice znao stvoriti dugačak red dok bih se ja istelefonirao «od Vardara pa do Triglava». Morate

znati da od tih godina počinje liga natjecanje, a za ta i sva druga natjecanja trebalo je urediti pravilnike i koješta drugo, ustrojiti suce i otvoriti se prema svijetu. Naravno, nisam ja to sam radio. Moram se zahvaliti i ovom prigodom pokojnom Jakovu Vidoviću te Mariju Ružiću, Aleksandru Anzuru, Mati Krstoviću i mnogim drugim boćarskim znalcima i zaljubljenicima na velikoj pomoći. Dakle, morao sam imati puno volje i htijenja i sve to »držati pod kontrolom«, a ja sam zbilja toga svega imao napretek.

Da, da, ali Vi ipak nećete u mirovinu!

Bože sačuvaj, kakva mirovina, kada bih sada morao u mirovinu ja bih bio najnesretniji čovjek na svijetu. Ponačljam, ja nikuda ne idem iz boćanja, ostajem u boćanju, jedino u drugoj ulozi. Sada ću biti u zagrebačkom boćanju i imati ću puno više vremena za rad na obučavanju mladih boćarskih početnika. Naime, ja sam instruktor boćanja drugog (II.) stupnja i moja davna želja je da radim sa mlađim uzrastima, uz to imam sreću da mi je povjereno vođenje ženske reprezentacije Hrvatske u kojoj igraju tri članice mojeg kluba, Iva Vlahek, Danijela Kolobarić i Rozmarija Karuza. Dakle, i kroz moj budući rad sa mlađim kategorijama, odnosno ženskom reprezentacijom na neki

način ću pomagati i hrvatskom boćanju.

No, ipak gosp. Litre u kuloarima se priča da ste Vi »odstupili«, jer ste morali, »pritisnuti« zadnjim događajima u Savezu, izvanredne Skupštine, itd...

Pa, što se u kuloarima i uokolo priča, glede toga su obična naklapanja, da ne upotrijebim neku težu riječ. Čak sam i ja čuo od jednog takvog »dušebrižnika« da sam dobio otkaz i da mi ga je dao predsjednik Bulić, što nema nikakve veze sa stvarnošću. Ja gosp. Bulića apsolutno cijenim i podržavam, pa čak sam mu na neki način svojim odlaskom sa mjesta glavnog tajnika olakšao prividno situaciju u Savezu, kažem prividno, jer ne gajim iluziju da će ga neki epizodisti koji su zalutali u boćanje pustiti da radi u miru. Nadam se, a u to ćete se i sami uvjeriti uskoro da će »napadač« na mene, a bilo ih je troje – četvero, prepoznati njihove sredine i da će ih odbaciti, jer ništa ne pridonose boćanju, izuzev što se bave klevetama, podvalama, lažima i spletkarenjima. Dakle, oni žive u svom košmaru i jadu, iskreno mi ih je žao.

Ima puno primjedbi i na izbor direktora reprezentacije. Kažu da je i to dio »masla« koje pripada Vama?

Ako taj dio pripada meni, onda ga ja rado prihvaćam. Međutim, ja nisam puno u tome sudjelovao, ali mogu sa sigurnošću tvrditi, jer sam se u to više puta uvjerio da je gosp. Pavlić prava osoba na pravom mjestu. Naime, sa sigurnošću tvrdim da Savez nije mogao dobiti kvalitetniju osobu nego što je dobio. Osobno sam bio nazočan kad je reprezentativkama uručio novčane nagrade za sva odličja na Svjetskom prvenstvu. Ali nije nagradio samo žensku reprezentaciju, nego i sve druge selekcije i njihove trenere, a za to nije tražio nikakovo priznanje, pa čak niti da potpišu bilo kakav papir da su te nagrade dobili. Pavlić uistinu daje od srca, što je danas rijetkost. Čovjek je od riječi i ne smije ga boćanje izgubiti, a prije navedeni spletkaroši samo su dobili jednu dodatnu metu



u gospodinu Pavliću koju će sigurno promašiti.

I na kraju, kako vidite daljnji rad Saveza, jer obično ljudi misle kad njih nema, da će sve propasti?

Ma kakvi propasti, Savez će za godinu-dvije procvjetati.

Jel se Vi to šalite?

Ni najmanje. Nova tajnica je osoba koja govori tri svjetska jezika, informatički je apsolutno obučena, puna je poleta i želje za znanjem, uz to od Nove godine će dobiti još jednu pomoćnicu i uz moju pomoć,

pomoć predsjednika Bulića i svih dobronamjernih ljudi ući će u »tajne boćarskog svijeta« prije nego smo mi toga svjesni. Naravno, neće kao ja na početku ovog razgovora morati ništa nanovo ustrojavati, nego će samo stvari malo uljepšavati. Pa čovječe, ona vodi samo Hrvatski boćarski savez i to sa svojom pomoćnicom. Od Nove godine Savez će dobiti novi ured i biti će zajedno sa svim drugim savezima članovima Hrvatskog olimpijskog odbora. Dakle, ured će biti opremljen najsuvremenijom računalnom opremom i svim što dolikuje jednom velikom i dobro uređenom savezu. U svakom slučaju nadam se da sam i ja donekle pridonio takovom stanju u hrvatskom savezu i da novoj tajnici ostavljam već uhodani »mehanizam«. Velike zasluge za takav status Saveza i odobrenje HOO-a da Savez ima dvije osobe zaposlene sa punim radnim vremenom ima posebno predsjednik Saveza gospodin Šime Bulić.

I na samom kraju našeg razgovora želim pozdraviti sve boćare diljem Hrvatske i zahvaliti im se na dobroj suradnji, ispričavam se svima koje sam na bilo koji način, može biti nečim nenamjerno povrijedio te i dalje stojim svima na raspolaganju za bilo kakvu pomoć.

Vidimo se na boćanju!

Leo Miler





Skupština

Kao što je i uobičajeno, 16. prosinca 2006. god. u Zagrebu se održala godišnja Skupština Saveza. Od 28 članova Skupštine nazočila su 23 predstavnika u Skupštini. Cijeli tijek Skupštine je protekao u »mirnom« ozračju i sa uobičajenim dnevnim redom.

Nakon skoro sedmosatnog rada između ostalog donijete su važnije Odluke.

2008. JEDINSTVENA PRVA LIGA

Dakle, u 2008. god. igrati će se jedinstvena prva liga sa deset (10) klubova, druge lige će biti dvije (2), a treće lige četiri (4), također sa deset (10) klubova. Način formiranja liga razradila je Natjecateljska komisija i sastavni je dio kalendara natjecanja za ovu godinu.

ver protiv prvoplasiranog iz I. HBL – jug (pobjednik iz dvije utakmice dobiva broj 2.),

- Trećeplasirani iz I. HBL – jug protiv drugoplasiranog iz I. HBL – sjever (pobjednik iz dvije utakmice dobiva broj 3),

- Trećeplasirani iz I. HBL – sjever protiv drugoplasiranog iz I. HBL – jug (pobjednik iz dviju utakmica



Pozorno praćenje dnevnog reda - papira koliko želiš

DOIGRAVANJE ZA MOMČADSKOG PRVAKA – PLAY-OFF U 2007. NA NOVI NAČIN

Skupština je jednoglasno usvojila novi način odigravanja za momčadskog prvaka Hrvatske u 2007. god., a on je sljedeći:

»Nakon završenog prvenstva u prvim ligama – sjever i jug, po četiri prvoplasirana kluba iz I. HBL – sjever i I. HBL – jug stječu pravo do-

igravanja za naslov prvaka države, odnosno za plasman u Kup europskih prvaka.

Prve utakmice doigravanja igraju se prve naredne subote po završetku ligaškog natjecanja, s početkom u 15,00 sati na sljedeći način:

- Četvrtoplasirani iz I. HBL – jug protiv prvoplasiranog iz I. HBL – sjever (pobjednik iz dvije utakmice dobiva broj 1.),
- Četvrtoplasirani iz I. HBL – sje-

dobiva broj 4.).

Domaćini u prvom krugu doigravanja su četvrto i treće plasirani klubovi u ligama.

Uzvratne utakmice igraju se sljedeće subote, u 15,00 sati, a domaćini su prvo i drugoplasirani klubovi u ligama.

Pobjednici četvrtfinalnih utakmica plasirani su u polufinale doigravanja, koje se igraju u naredne dvije subote u 15,00 sati, u kojem se sastaju:



1. polufinalni par broj 1. i 4.
(prvi domaćin broj 4.)

2. polufinalni par broj 2. i 3.
(prvi domaćin broj 3.)

Pobjednici polufinalnih utakmica igraju finale. Finale se igra naredne dvije subote, s početkom u 15,00 sati, a domaćin prvog susreta se određuje ždrijebom (izvlačenjem).

Pobjednik iz dva susreta postaje prvakom države, te prvak i drugoplasirani klub stječu pravo nastupa u Kupu europskih prvaka.

U slučaju ukupno neriješenog rezultata iz dvije utakmice (bodovi, poeni, pa punti), igra se disciplina preciznog izbijanja. U slučaju i tada neriješenog rezultata, igra se ponovno disciplina preciznog izbijanja do tzv. »zlatnog pogotka«. Ponovnu disciplinu preciznog izbijanja do tzv. »zlatnog pogotka« ne može igrati isti igrač.

Za poredak klubova u ligi gledaju se najprije ukupni bodovi, pa ukupni poeni, pa međusobni susret bodovi, pa poeni i na kraju, ako je sve to izjednačeno gledaju se ukupno osvojeni punti.



DVIJE SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA

Nakon Skupštine održane su dvije sjednice Izvršnog odbora. Prva sjednica održana je 30. ožujka, a druga 3. lipnja 2007. godine. U daljnjem tekstu donosimo Vam najvažnije Odluke sa tih sjednica.

MARIO MILANOVIĆ- LITRE, VODITELJ ŽENSKE REPREZENTACIJE

Nakon što je Slaven Parlov, između ostalog i voditelj ženske reprezentacije, dao ostavku na sve funkcije u Hrvatskom boćarskom savezu, članovi Izvršnog odbora u suglasnosti sa direktorom reprezentacije gosp. Milanom Pavličem, umjesto njega su za voditelja ženske reprezentacije imenovali dosadašnjeg glavnog tajnika Maria Milanovića-Litru.

SANJIN LINIĆ PODNIO OSTAVKU NA ČLANSTVO U IZVRŠNOM ODBORU

Na II. sjednici Izvršnog odbora, poslije izbora glavne tajnice Snježane Šimunović-Suknaić, član Izvršnog odbora Sanjin Linić dao je usmenu i potom i pismenu ostavku na članstvo u Izvršnom odboru (izabran u I. O. na posljednjoj Skupštini). Naime, on nije sudjelovao u izboru glavne tajnice, nego se osobno natjecao za mjesto glavnog tajnika.

RAZRIJEŠENA NATJECATELJSKA KOMISIJA I IMENOVANA NOVA

Zbog nastalih nesporazuma (dvojna registracija) između članova Natjecateljske komisije, Izvršni odbor na svojoj prvoj (I.) sjednici je razriješio svih dužnosti članove te komisije u kojoj su bili Dragan Putica, predsjednik, Slaven Parlov i Mario Milanović-Litre, članovi. Na istoj sjednici imenovana je nova komisija u kojoj su Anđelko Baljak (Zagreb), predsjednik i članovi Denis Peršić (Pula), Čedo Vukelić (Rijeka), Zvonko Rančić (Split) i Dragan Nikolić (Vinkovci).



SNJEŽANA ŠIMUNOVIĆ- SUKNAIĆ, GLAVNA TAJNICA

Na drugoj sjednici Izvršnog odbora (3. lipnja 2007.) članovi Izvršnog odbora su jednoglasno izabrali Snježanu Šimunović-Suknaić (40) za glavnu tajnicu Saveza, čiji probni rok traje do 31. prosinca 2007. god. Snježana je profesorica francuskog i talijanskog jezika, a govori i engleski jezik, uz to ima visoko obrazovanje iz informatike, više o glavnoj tajnici saznat ćete u narednom »Boćanju« nakon isteka njenog probnog roka.



Nažalost pune ruke posla, Stipan Botica, disciplinski sudac

IGORU HAJSEKU DOŽIVOTNI IZGON IZ BOĆANJA

Nakon fizičkog napada na suca Vjekoslava Cvitanovića na prvenstvenoj utakmici II. lige – sjever između BK »Kijevo« i BK »Dr. A. Starčević« (V. kolo – 11. svibnja 2007.) članovi Izvršnog odbora donijeli su jedinstvenu Odluku da se sudio-

nici tog nemilog događaja kazne na sljedeći način:

1. Igor Hajsek (BK »Kijevo« – Zagreb) kažnjava se doživotnom zabranom igranja prvenstvenih i Kup utakmica u organizaciji HBS-a, kao i zabranu vršenja svih funkcija u boćarskom športu – zbog udaranja suca.

2. Miroslav Hajsek (BK »Kijevo« – Zagreb) se kažnjava zabranom igranja prvenstvenih i Kup utakmica u trajanju od tri (3) godine u organizaciji HBS-a, kao i zabrana vršenja funkcija u boćarskom športu u HBS-u u tom vremenu.

3. Igrač BK »Kijevo« Tomislav Radić se kažnjava zabranom igranja boćarskih utakmica u trajanju od četiri (4) mjeseca u organizaciji HBS-a.

4. Igrač i predsjednik BK »Kijevo« – Zagreb Stipe Radić se kažnjava zabranom vršenja bilo kakove funkcije u boćarskom športu u trajanju od dvije (2) godine, kao i zabrane igranja prvenstvenih i Kup utakmica u tom vremenu u organizaciji HBS-a.

5. BK »Kijevo« iz Zagreba kažnjava se zabranom igranja na terenima u Retkovcu u trajanju od šest (6) mjeseci prvenstvenih i Kup boćarskih utakmica u organizaciji HBS-a.

Svi kažnjeni mogu se žaliti Vijeću športske arbitraže u Hrvatskom olimpijskom odboru.

RASPRAVA O NOVOM NACRTU STATUTA

Rasprava traje do 1. studenog 2007. god., a može se vidjeti na web stranici Saveza www.hrvatski-bocarski-savez.hr

DUŠAN ŠTEFAN NOVI ČLAN NADZORNOG ODBORA

Nažalost, zbog iznenadne smrti člana Nadzornog odbora gosp. Bože Marasa, Skupština je umjesto njega imenovala Dušana Štefana poznatog boćarskog zaljubljenika i znalca iz Rijeke.

OD 1. SRPNJA 2007. GOD. GLAVNI TAJNIK SA PUNIM RADNIM VREMENOM

Predsjednik Saveza mr. sc. Šime Bulić je izvijestio nazočne, da je u dogovoru sa čelništvom Hrvatskog olimpijskog odbora dogovorio da će Savez od 1. srpnja 2007. god. voditi tajnik sa punim radnim vremenom, a od 1. siječnja 2008. god. uz glavnog tajnika biti će zaposlena i još jedna osoba za administrativne poslove.



POPIS KLUBOVA PO ŽUPANIJAMA REGISTRIRANIH U 2007. GOD.



Prošlogodišnji prvaci i kup pobjednici, BK Zrinjevac, Zagreb

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

Sjedište – adresa:
10000 Zagreb, Prislavlje 2
Tel/fax.: 01/61 85 556
Tel.: 01/61 96 660
Žiro-račun: 2402006-1100048994
Matični broj: 3257193
Predsjednik: Petar Buljat
Tel/fax.: 01/6522-449 (P)
GSM: 091/13 54 829
E-mail:
hrv-bocarski-savez@zg.htnet.hr
Osoba za kontakt:
Mario Milanović-Litre
Tel/fax.: 01/61 85 556 (P)
GSM: 098/469-423
Tel.: 01/38 96 967 (S)

1. Zrinjevac (13)
2. Dr.A. Starčević (25)
3. Zagreb (21)
4. Dubrava (14)
5. Kijevo (13)
6. Prečko (15)
7. Siget-Osvit (12)
8. Novi Retkovec (16)
9. Flora (17)
10. Adriatic (25)
11. Zaprešić (16)
12. Cetina (20)
13. Ponikve (22)
14. Hrv. dragovoljac (18)
15. Hajduk-Trnava (23)
16. Luka (19)

17. Špansko (15)
 18. Šibice (17)
 19. Jarunsko jezero (12)
 20. Knežija (15)
 21. Kamen (20)
 22. Utrina (13)
 23. D. Jeić (21)
 24. Gortan (16)
 25. Voltino (17)
 26. Dubec (17)
 27. Borac (19)
- Ukupno: klubova 27, igrača 471

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Sjedište – adresa:
F. Matkovića 1 a, 51000 Rijeka
Tel/fax.: 051/437-669
Tel.: 051/437-669
E-mail: bocarski.sav.pgz@ri.t-com.hr
Žiro-račun: 2340009-1117017006
Matični broj: 1218581
Predsjednik: Sanjin Linić
Tel/fax.: 051/437-669 (P)
GSM: 098/442-280
E-mail: sanjin.linic@ri.t-com.hr
Osoba za kontakt: Čedo Vukelić
Tel/fax.: 051/437-669 (P)
GSM: 091/948 66 80
Tel.: 051/254-463 (S)
E-mail: info@bocarski-savez-pgz.hr

1. RIKARD BENČIĆ (12)
2. MARINIĆI (14)

3. PODHUM (12)
4. MARČELJI (14)
5. LOVRAN (16)
6. KASTAV (16)
7. TRSAT (14)
8. KOSTRENA (19)
9. VEŽICA (13)
10. SRDOČI (16)
11. BRAJDA (15)
12. LOŠINJ '90 (11)
13. MARIO GENNARI (22)
14. TRSTENA (17)
15. KUKULJANOVO (19)
16. SLOGA (29)
17. ALBATROS (18)
18. BENČIĆ VARGON 2 (19)
19. KRENOVAC (17)
20. FRANKOPAN (20)
22. ŠKRLJEVO (22)
21. LOKOMOTICA (16)
23. KRK (19)
24. POLJANE (24)
25. MIRKO MANDIĆ-MATULJI (16)
26. LOVRANSKA DRAGA (25)
27. OREHOVICA (15)
28. BAJCI (21)
29. SVILNO (17)
30. RJEČINA (24)
31. KVARNER (17)
32. OPATIJA (20)
33. HALUBJAN (21)
34. SV. JAKOV JADRANOVO (15)
35. BRIBIR (13)
36. ZAMET (19)
37. GRBCI (15)
38. SV. ROK – KLANA (15)
39. ZAGON DONJI-ZAGON (26)
40. GORNJI KRAJ – CRIKVENICA (18)
41. DRENOVA (19)
42. PEČINE (17)
43. KANTRIDA (20)
44. BANDEROVO (12)
45. NOVI LIST (12)
46. ŠKURINJE (14)
47. KRIMEJA (15)
48. LOKOMOTIVA (16)
49. ŠKALJANI (15)
50. TURNIĆ (13)
51. PEHLIN (20)
52. STUDENA (14)
53. DRAGA (17)
54. CERNIK (19)
55. BROD MORAVICE (21)
56. ZORETIĆI (14)
57. ZASTENICE (20)
58. PAŠAC (24)
59. RUBEŠI
60. VEPRINAC (21)
61. LIGANJ (24)
62. MOŠČENIČKA DRAGA (26)
63. KRAS-ŠAPJANE (22)
64. LOVOR POBRI (13)



Prva odličja, a bit će ih i još

- 65. IKA (19)
- 66. KORENSKO (29)
- 67. DRIVENIK (18)
- 68. BRZAC KRK (29)
- 69. RADINJE (32)
- 70. KRIŽIŠĆE (15)
- 71. SV. JELENA DRAMALJ (22)
- 72. GRIŽANE (21)
- 73. SELCE (26)
- 74. ŽBK ČAVLE (32)
- 75. ŽBK LUČKI RADNIK (23)
- 76. ŽBK RJEČINA (12)
- 77. ŽBK MARINIĆI (13)

- 78. ŽBK PAŠAC (15)
 - 79. ŽBK HRELJIN (12)
 - 80. ŽBK ŠKRLJEVO (13)
 - 81. ŽBK DRENOVA (10)
- Ukupno: klubova 81, igrača 1455

ISTARSKI BOČARSKI SAVEZ

Sjedište – adresa:
Vukovarska bb, 52450 Poreč
Tel/fax.: 052/451-483
E-mail: tajnik@bocanje-ibs.hr
Žiro-račun: 2380006-1110007423
Matični broj: 1193473
Predsjednik: Valter Krizmanić
Tel/fax.: 052/455-140 (S)
GSM: 098/254-714
Osoba za kontakt: Feručio Pilat
GSM: 091/451-4830
Tel.: 052/431-830(S)
E-mail: tajnik@bocanje-ibs.hr

- 1. ISTRA POREČ (14)
- 2. TRIO BUZET (27)
- 3. SANTA DOMENICA (12)
- 4. ULJANIK PULA (12)
- 5. ISTRA ALUMINIJ (14)
- 6. USLUGA (14)
- 7. FUNTANA (14)
- 8. SEGET (22)
- 9. KAMEN (14)
- 10. BARAT (12)
- 11. REGINEX (12)
- 12. LADIĆI (15)
- 13. LABIN (26)
- 14. KAŠTELIR (12)
- 15. RUDAR (15)
- 16. ŽMINJ (14)
- 17. SELINA DOBRO AL (12)
- 18. VIŠNAN (21)
- 19. POTPIČAN ITALPAN (21)

- 20. FOLI (15)
- 21. ŠPADIĆI (30)
- 22. MATE BALOTA (14)
- 23. NOVIGRAD (14)
- 24. BRAČANA (12)
- 25. VRH (12)
- 26. SV. LOVREČ (14)
- 27. ISTRA KOZARI (18)
- 28. RAČICE (14)
- 29. KAŠTELIR LABINCI (12)
- 30. VALTURA (14)
- 31. ROVINJSKO SELO (20)
- 32. RAKALJ (14)
- 33. DIVŠIĆI (16)
- 34. RAŠA (14)
- 35. SVETVINČENAT (16)
- 36. ŠTINJAN (12)
- 37. ROVINJ (12)
- 38. UMAG (19)
- 39. STARE STAZE (16)
- 40. ŠTRMAC (12)
- 41. ARENATURIST (14)
- 42. VERUDA (14)
- 43. ISKRA (18)
- 44. ULJANIK STD (12)
- 45. JURAZINI (16)
- 46. VETVA (19)
- 47. JEDINSTVO (16)
- 48. BRAJKOP (14)
- 49. LINDAR (12)
- 50. PURIS (14)
- 51. SOŠIĆI (16)
- 52. ŠORIĆI PUTINI (14)
- 53. MARIĆI (14)
- 54. MUNTRILJ (14)
- 55. MOTOVUN (15)
- 56. ŠTRPED (14)
- 57. JURICNI (14)
- 58. SLOGA (12)
- 59. DAILA (16)
- 60. GROŽNAN (14)
- 61. BRDA (14)
- 62. MOMJAN (12)
- 63. ČIČARIJA (14)
- 64. VRSAR (17)
- 65. KUM BUJICI (19)
- 66. NOVO NASELJE (14)
- 67. NOVA VAS (12)
- 68. VELENIKI (14)
- 69. ČERVAR (20)
- 70. VABRIGA (16)
- 71. VIŽINADA (14)
- 72. MONTAROL (14)
- 73. SELCA (14)
- 74. MUSALEŽ (14)
- 75. SV. LOVREČ ML. (14)
- 76. RAPAVEL (16)
- 77. DRAČEVAC (20)
- 78. VARVARI (14)
- 79. KAŠTEL (15)
- 80. BUJE (12)
- 81. LANIŠĆE (12)
- 82. CEMENT (12)
- 83. MONTIŽANA (15)
- 84. POLET SNAŠIĆI (16)
- 85. ŠUŠNJEVICA (14)
- 86. SELINA MLADI (14)
- 87. HRBOKI (17)
- 88. ISTRACOMMERCE (14)
- 89. ORBANIĆI (19)
- 90. FAMEIA (14)
- 91. PULAPROMET (12)
- 92. SLOGA PULA (12)
- 93. MARUŠIĆI (18)
- 94. ŠTANDAR (14)

- 95. MARIJA NA KRASU (16)
 - 96. KALDIR (12)
 - 97. ERŽIŠĆE (14)
 - 98. UČKA ČEPIĆ (16)
 - 99. LIVAKI (14)
 - 100. PAZINSKI NOVAKI (14)
- Ukupno klubova 100, igrača 1526

BOČARSKI SAVEZ ŽUPANIJE SPLITSKO-DALMATINSKE

Sjedište – adresa:
Ulica slobode 16, 21000 Split
Tel/fax.: 021/342-405
Tel.: 021/342-459 (P)
E-mail: zvonko.rancic@posta.hr
Žiro-račun: 2330003-1100090808
Matični broj: 1557203
Predsjednik: Ante Čulić
GSM: 091/2011265
Osoba za kontakt: Zvonko Ranić
Tel/fax.: 021/376-219 (S)
GSM: 098/9280491
Tel.: 021/376-219

- 1. NADA (19)
- 2. IMOTSKA KRAJINA (15)
- 3. ZLATAN OTOK (23)



Vrsta koja obećava

- 4. NAKLICE (19)
 - 5. GORČINA (15)
 - 6. KOMIŽA (20)
 - 7. BERINOVAC (16)
 - 8. OTOK (20)
 - 9. TRILJ (15)
 - 10. MUZGOVAC (25)
 - 11. BROČ (24)
 - 12. PRŽINA (20)
 - 13. ELEKTRODALMACIJA (22)
 - 14. HOTELI MAKARSKA (21)
 - 15. HVIDRA (21)
 - 16. MIRCA (20)
 - 17. SOKOL (20)
 - 18. BRODOSPLIT (16)
 - 19. BULIN (19)
 - 20. MARJAN (18)
 - 21. PROMET (15)
 - 22. STIVAN (20)
 - 23. SUTVIN-BRAČ (38)
 - 24. VELIVAROŠ (26)
 - 25. VIS (16)
 - 26. BAŠKA VODA (15)
 - 27. BITELIĆ (15)
 - 28. BRELA (19)
 - 29. HRVATSKI DRAGOVOLJAC (17)
 - 30. GRADINA (20)
 - 31. SINJ (15)
 - 32. TONI BENZ (16)
- Ukupno klubova 32, igrača 620



BOČARSKI SAVEZ DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE

Sjedište – adresa:

Ulica Liechtensteinov put 10,
20000 Dubrovnik
Tel/fax.: 020/416-216/020/416-217
Tel.: 020/486-577 (S)
E-mail: stefi.ljubimir@du.t-com.hr
Žiro-račun: 2407000-1169002956
Matični broj: 1440608
Predsjednik: Štefi Ljubimir
Tel/fax.: 020/486-577 (S)
GSM: 091/1486 577
Osoba za kontakt: Luko Hendić
Tel/fax.: 020/485-805 (S)
GSM: 098/573-132
Tel.: 020/485-805
E-mail: luka.hendic@du.t-com.hr

1. DUBROVNIK (12)
2. HIDROELEKTRANA DU. (17)
3. METKOVIĆ (11)
4. SLIVNO (13)
5. BISTRINA (20)
6. GROMAČA (20)
7. PLOČE (17)
8. ŠARIĆ STRUGA (15)
9. KOMOLAC (23)
10. KRVAČAC (17)
11. RIJEKA (15)
12. PETKA (15)
13. SLAVEN (17)
14. POSTRANJE (15)
15. ŽUPA DUBROVAČKA (20)
16. TORCIDA OSOJNIK (17)
17. BRGAT (21)
18. STRIJELAC (21)
19. DUBANK (19)
20. SOKOL (15)
21. UMĆANI (13)
22. KRNJESAVAC (15)
23. STAŠEVICA (17)
24. ASFALT-PLOČE (12)
25. BAČINA (18)
26. ŠARIĆ STRUGA II (10)
27. GRADAC (18)
28. PREDOLAC (14)
29. ROGOTIN (10)
30. BULKO (12)
31. PRUD (14)
32. MISLINA (15)
33. IMOTA (16)
34. TARANTA (23)
35. LAPAD (13)
36. ORAŠAC (17)
37. DONJI BRGAT (18)
38. OMLADINAC (18)

Bašić nestrpljivo čeka na red



Pere, glavu gore, nije sve propalo

39. KONAVLJANIN (129)
 40. ZRINSKI (18)
 41. PRIDVORJE (19)
 42. LJUTA (12)
- Ukupno 42 kluba, igrača 674

BOČARSKI SAVEZ ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

Sjedište – adresa:

Glavičine 23, 22010 Brodarica
Tel/fax.: 022/350-431
Žiro-račun: 2411006-1100014157
Matični broj: 1229028
Predsjednik: Rajko Žižić
GSM: 098/545-525
Osoba za kontakt: Joško Jurković
Tel/fax.: 022/350-431
GSM: 091/2530468
Tel.: 022/244-001 (P)

1. SOLARIS (13)
 2. CROATIA (15)
 3. VODICE (12)
 4. ČISTA VELIKA (14)
 5. ZRINSKI (12)
 6. MIHOVIĆ (11)
 7. ŠIBENIK (11)
 8. TELEKOM (12)
 9. INA (11)
 10. KIJEVO (12)
 11. PIRAMATOVCI (13)
 12. SONKOVIĆ (13)
 13. MURTER (10)
 14. BETINA (10)
 15. TRIBUNJ (12)
 16. RAŽINE (11)
 17. PIROVAC (12)
- Ukupno 17 klubova, 204 igrača.

BOČARSKI SAVEZ ŽUPANIJE VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE

Sjedište – adresa:

Hrvatskih kraljeva 17
Tel/fax.: 032/334-049
Žiro-račun: 2485003-1100229352
Matični broj: 3446824
Predsjednik: Zdenko Devald

Tel/fax.: 032/323-078
Osoba za kontakt: Dragan Nikolić
Tel/fax.: 032/334-049
GSM: 095/8028790
Tel.: 032/334-049 (S)
E-mail: tajci_nikolic@yahoo.com

1. JOZEF (12)
 2. LAPOVCI-DILJ (18)
 3. MLADOST-CESTORAD (20)
 4. VAGA (15)
 5. IVANKOVO (17)
 6. MITNICA (14)
 7. TRPINJSKA CESTA (21)
 8. BOROVO (15)
 9. BAJER-SLAVIJA (14)
 10. JOZEF 2 (18)
 11. DUNAV (16)
- Ukupno 11 klubova, 180 igrača.

BOČARSKI SAVEZ OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

Sjedište – adresa:

Reisnerova 46a, 31000 Osijek
Tel/fax.: 031/291-030



Čedo sa svojim »dečkima« u Zagrebu

Žiro-račun: 2393000-1102044727
Matični broj: 1182927
Predsjednik: Željko Balaš
Tel/fax.: 031/291-030
GSM: 091/2508423
Osoba za kontakt: Krešo Troskot
Tel/fax.: 031/291-030 (s)
GSM: 091/5435861

1. BELIŠĆE (16)
2. BREZIK (16)
3. FEŠK-FERAVINO (18)
4. WELS (22)
5. M. RETFALA (18)
6. OLIMPIJA (32)
7. PAMPAS (15)



Ljepša strana boćanja na okupu u Šibeniku

8. ČEPIN (12)
 9. VIŠNJEVAC (16)
 10. RETFALA (16)
 11. SVETI LUKA (16)
 12. PAKLENICA (18)
 13. MAČKA MAMA (20)
 14. DRAGOVOLJAC (16)
 15. BULIN (21)
 16. ĐAKOVO (19)
 17. DOLJANI (28)
 18. VUKA (19)
 19. ZDLOH (32)
 20. SJENJAK (13)
 21. TENJA (23)
 22. VID (18)
 23. HVIDR-a (12)
- Ukupno klubova 23, 436 igrača.

BOĆARSKI SAVEZ ŽUPANIJE ZADARSKE

Sjedište – adresa:
Put Dikla bb, 23000 Zadar
Tel/fax.: 023/332-487
Predsjednik: Tomislav Čurko
Tel/fax.: 023/234-894 (P)
GSM: 098/414-950
Osoba za kontakt: Željko Sabalić
Tel/fax.: 023/332-487(S)
GSM: 098/192-00-08

1. POVLJANA (21)
 2. BULIN (14)
 3. HAJDUK-PRIDRAGA (20)
 4. VELEBIT (16)
 5. BILI BRIG (14)
 6. BRODARICA (16)
 7. HAJDUK-VLAŠIĆI (16)
 8. KRUŠEVO (17)
 9. RUPALJ (14)
 10. LIŠANE (19)
 11. VETERAN (13)
 12. GRGUR NINSKI (10)
 13. BARTOL KAŠIĆ (22)
 14. DEBELJAK (16)
 15. ROKO (15)
 16. BAS (16)
 17. VIR (27)
 18. VIR (27)
 19. NOVIGRAD (13)
 20. ADRIABULIN (19)
 21. VRSI (18)
 22. ZADAR (14)
 23. ZEMUNIK (12)
 24. VRULJICA (12)
 25. ZLATNA LUKA (15)
 26. POLJICA BRIG (20)
 27. Ž. B. K. RELAKS (32)
- Ukupno 27 klubova, 443 igrača.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA BK «Varaždin» (13)

Sjedište – adresa:
42000 Zagreb, K. Filića 31
Tel/fax.: 042/211-381
E-mail: etex1@vz.t-com.hr
Žiro-račun: v2360000-1101733871
Matični broj: 1360744
Predsjednik: Ante Botić
Tel/fax.: 01/6522-449 (P)
Ukupno: 1 klub, 13 igrača

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

BK «Doljani» (27)
Sjedište – adresa: 33515 Orahovica, A. Starčevića 3
Predsjednik: Mario Babić
Tel.: 033/675-019
GSM: 098/968 39 46
Ukupno: 1 klub, 27 igrača

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

BK «Bulin-Pan» (12)
Sjedište – adresa:
48260 Križevci, P. Zrinskoga 4 a
E-mail: ivo.susa@kc.t-com.hr
Predsjednik: Ivo Suša
Tel.: 048/682-248
GSM: 098/729-663
Ukupno: 1 klub, 12 igrača

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA

BK «Mala Velika» (15)
Sjedište – adresa:
34330 Velika, Kralja Tomislava 25
Predsjednik: Slavko Šnajder
Tajnik: Davor Bašić
Tel.: 034/233-811
GSM: 098/746-722

BK »Smrik« (20)
Sjedište – adresa:
34300 Požega, Golobrdci 71



U očekivanju početka iskušenja, mlade nade hrvatskog boćanja

Predsjednik: Tomislav Deslić
Tajnik: Slavko Šarić
GSM: 098/953 50 30
Ukupno: 2 kluba, 35 igrača

**Sveukupno u HBS-u
2007.:
365 registriranih klubova,
6.096 registriranih igrača**



Nakon »teških borbi« pred objektiv za dugo sjećanje

PRVENSTVO HRVATSKE

- ŽENE Šibenik, 30.lipanj/I.srpanj 2007.

POJEDINAČNO-KLASIČNO

1. Nives Martinaš – BK »Pašac«
2. Josipa Horvat – BK »Dr. A. Starčević«
3. Iva Vlahek – BK »Špansko«
4. Ana Mišić – BK »Pašac«
5. Tanja Grubiša – BK »Pazin«
6. Denize Velčić – BK »Pašac«
7. Karmen Benazić – BK »Pazin«
8. Zlata Ivić – BK »Pašac«

BLIŽANJE I IZBIJANJE U KRUG

1. Danijela Kolobarić – BK »Špansko«
2. Iva Vlahek – BK »Špansko«
3. Karmen Benazić – BK »Pazin«
4. Ljubomira Čargonja – BK »Pašac«
5. Denize Velčić – BK »Pašac«
6. Josipa Horvat – BK »Dr. A. Starčević«
7. Suzana Hrečević – BK
8. Tanja Grubiša – BK »Pazin«

ŠTAFETNO IZBIJANJE

1. Danijela Kolobarić, Iva Vlahek – BK »Špansko«
2. Tanja Grubiša, Karmen Benazić – BK »Pazin«

PAROVI-KLASIČNO

1. Tanja Grubiša, Karmen Benazić – BK »Pazin«



Dvije princeze - dva prva mjesta, Danijela Kolobarić i Iva Vlahek



2. Nives Martinaš, Ana Mišić – BK »Pašac 1«
3. Ljubomira Čargonja, Denize Velčić – BK »Pašac 2«
4. Zlata Ivić, Sonja Debeuc – BK »Pašac 3«
5. NDolores Šebega, Mladenka Jurcola – BK »Marinici«
6. Iva Vlahek, Danijela Kolobarić – BK »Špansko«
7. Marija Roščić, Astrid Malvić – BK »Škrljevo«

BRZINSKO IZBIJANJE

1. Josipa Horvat – BK »Dr. A. Starčević«
2. Danijela Kolobarić – BK »Špansko«
3. Iva Vlahek – BK »Špansko«
4. Rozmarija Karuza – BK »Špansko«

PRECIZNO IZBIJANJE

1. Josipa Horvat – BK »Dr. A. Starčević«
2. Rozmarija Karuza – BK »Špansko«
3. Nives Martinaš – BK »Pašac«
4. Karmen Benazić – BK »Pazin«
5. NDanijela Kolobarić – BK »Špansko«

Gore: Nives Martinaš, prva pojedinačno, a može i više od toga;
Lijevo: Prvi par - pravo iznenađenje, ali zasluženo - Tanja Grubiša i Karmen Benazić



Sandro Anzur
predaje pehar
pobjednicima Kupa
u ime HBS-a

KUP HRVATSKE

Buzet, 07. srpnja 2007.

Sudionici:

1. BK »Zrinjevac« - Zagreb, 2. BK »Benčić Vargon« - Rijeka, 3. BK »Trio Buzet« - Buzet, 4. BK »Velebit« - Benkovac, 5. BK »Imotska krajina« - Imotski, 6. BK »Solaris« - Šibenik, 7. BK »Hidroelektrana« - Dubrovnik

Četvrtzavršnica:

BK »Benčić Vargon« - BK »Zrinjevac«	07:02
BK »Velebit« - BK »Zrinjevac«	00:09
BK »Solaris« - BK »Benčić Vargon«	02:07
BK »Imotska krajina« - BK »Trio Buzet«	00:09
BK »Trio Buzet« - BK »Hidroelektrana«	07:02
BK »Paklenica« - BK »Imotska krajina«	00:09

Završnica:

BK »Benčić Vargon« - BK »Trio Buzet«	00:09
--------------------------------------	-------

Pobjednik: BK »Trio Buzet«



Josipa
Horvat, dva
prva mjesta
i potvrda
kvalitete

Međunarodna natjecanja

MEĐUNARODNI TURNIR

Lyon (Fr), 6/7. siječnja 2007.

Hrvatska: Jure Maglić, Sandro Gulja,
Sebastijan Mrvčić

Hrvatska – Ascul (Fr) 13:08
Hrvatska – Valencin (Fr) 09:13
Hrvatska – Francuska 12:13

Ispali iz daljnjeg natjecanja

KUP EUROPE ZA ŽENSKE KLUBOVE

Rijeka, 14/15. travnja 2007.

Konačni poredak:

1. Pont De Claix - (Fr), 2. Krim -
Ljubljana (Slo), 3. Adegliacchese (Ita),
4. Pašac – Rijeka (Hr)

ČETVEROBOJ NACIJA – JUNIORI

Zagreb, 21/22. travnja 2007.

Konačni poredak:

1. Francuska, 2. Italija, 3. Hrvatska
(Ante Grančić, Marko Jedrejić, Petar
Barlijan, Marino Miličević, Igor Linić,
Luka Stijelja, trener Čedo Vukelić).

MEĐUNARODNI TURNIR – SENIORI

Lyon (Fr), 26/28. svibnja 2007.

Hrvatska:

Jure Maglić, Sandro Gulja, Sebastijan
Mrvčić, Tomislav Kolobarić i Goran
Percan

Hrvatska – Grenoble 13:04
Hrvatska – Francuska 05:09
Hrvatska – Aix Les Bains 05:09
Ispali iz daljnjeg natjecanja.



Predsjednik zagrebačkog Boćarskog saveza, Petar Buljat, predaje medalje najboljima

ČETVEROBOJ NACIJA – IGRAČI DO 23 GOD.

Montmorency (Fr),
9/10. lipnja 2007.

Konačni poredak:

1. Hrvatska (Goran Percan, Sebastijan
Mrvčić, Nenad Tadić, Tomislav
Kolobarić, Nikola Kapitanović, Marko
Beaković, trener Ante-Tonči Jurjević)

MEĐUNARODNI TURNIR – JUNIORI

Isere (Fra), 23/24. lipnja 2007.

Konačni poredak:

1. Italija, 2. Hrvatska (Leo Brnić,
Ante Grančić, Petar Barlijan, Marino
Miličević, trener Čedo Vukelić), 3.
Francuska A, 4. Rhone Alpes (Fr), 5.
Isere (Fr), 6. Avenir (Fr), 7. France B,
8. Slovenija



Nadimak
Parizu,
igrači do
23 godine
s voditeljem
Tončijem
Jurjevićem

KUP EUROPSKIH PRVAKA

Pretkolo – kvalifikacije:	
Krim Ljubljana (Slo) – Tubosider Asti (Ita)	10:12
Trio-Buzet – Grenoble Eybens (Fra)	13:09
Ljubuški (BiH) – Val Hercegovina (Crna Gora)	14:08
Lasta Beograd (Srbija) – Val Hercegovina (Crna Gora)	10:12
Tubosider Asti – Krim Ljubljana	20:02
Grenoble Eybens – Trio-Buzet	12:10
Carouge (Švi) – Club du Rocher (Mon)	02:20

Četvrtzavršnica:

Club du Rocher – Cro Lyon (Fr)	04:18
Grenoble Eybens – La Perosina (Ita)	15:07
Ljubuški – Zrinjevac	06:16
Tubosider Asti – Žabice Ilirska Bistrica	18:04
Cro Lyon – Club du Rocher	16:06
La Perosina - Grenoble Eybens	17:05
Zrinjevac – Ljubuški	22:00
Žabice Ilirska Bistrica – Tubosider Asti	07:15

Poluzavršnica:

Cro Lyon – La Perosina	07:15
Tubosider Asti – Zrinjevac	14:08
Tubosider Asti – La Perosina	12:10

Pobjednik: Tubosider Asti (Ita)



Na gornjoj fotografiji juniori pod vodstvom Čede Vukelića, kod predstavljanja momčadi, a na donjoj nakon završetka četverboja uz prigodne darove prije odlaska svojim domovima



ČETVEROBOJ NACIJA – KADETI

Postojna (Slo), 07/08. srpnja 2007.

Konačni poredak: 1. Slovenija, 2. Francuska, 3. Hrvatska (David Grbac, Luka Faraguna, Dino Jermaniš, Andrej Belančić, Pero Čubela, Mario Ilibašić, trener Čedo Vukelić), 4. Italija



Idemo, idemo...tko će bliže?